
Gospodarstvo premalo prodorno
Nikakršnih razglašenih opravičil, kot so pomanjka-

nje surovln, neustrezne cene, omejevanje naložb in
podobno, si ne more privoščiti gospodarstvo občlne
Center ob poslovnih rezultatih, doseženih v prete-
klem letu.

Zaostrenih pogojev gospo-
darjenja res ni omogoče zani-
kati, toda hkrati je res, da go-
spodarstvo te občine nima ni-
kakršnih razvojnih ambicij
niti v zavesti niti v idejah. Do-
hodkovni odnosi so neureje-
ni, gospodarstvo ustvarja toli-
ko, da že zajeda svoj lastni ob-
stoj. Potrebna je torej ne le
gospodarska, ampak tudi po-
liti čna akcija, da bi se razmere
izboljšale.

To je nekaj misli, strnjenih
po razpravi planov predsed-
stva občinskega sindikalnega
sveta k informaciji o uresniče-
vanju razvojnih načrtov v pre-
teklem letu.

Doseženi poslovni rezultati
sicer pri posameznih kazalcih

presegajo načrte, drugje pa
krepko zaostajajo. Zato, pred-
laga predsedstvo, bi moral
izvršni svet občinske skupšči-
ne začeti s pripravo spre-
memb in dopolnitev srednje-
ročnih načrtov, hkrati pa
spodbuditi uresničevanje ti-
stih določil in usmeritev iz
planskih dokumentov, ki
opredeljujejo dohodkovno
povezovanje.

Dva zgubarja sta v občini,
ki bi jima veljalo nameniti več
pozornosti: Integralov tozd
Taksi in Avtotehnin tozd Tr-
govina. Izvršni svet naj bi
proučil možnosti, da bi oba
tozda oprostili plačevanja de-
la obveznosti iz dohodka ter
tako pomagali pri sanaciji.

Vsekakor pa bi veljalo o tozdu
Taksi pregovoriti tudi v mest-
nem sindikatu, saj je za del
izgub prav gotovo krivo neod-
govorno obnašanje posamez-
nih občin pri izdajanju sogla-
sij zasebnim taksistom.

Tudi dogovor o družbeni
usmeritvi razporejanja do-
hodka je ostal le popisan pa-
pir, saj ga je marsikatera de-
lovna organizacija spregleda-
la. Zato predsedstvo predlaga
izvršnemu svetu, da v skladu
s staližči občinskega sindikal-
nega sveta, sprejetimi ob 9-
mesečnih kazalcih in upošte-
vaje še nekaj dodatnih meril,
kršilcem dogovora začasno
prepove razpolaganje z druž-
benimi sredstvi.

Clani predsedstva so veliko
razpravljali tudi o cenah, zla-
sti o neupravičenih in pretira-
nih povišanjih in se dogovori-
li, da bodo o politiki cen spre-
govorili na posebni seji. J.T


